## 矛盾的人會寫出答案嗎?

走在歪七扭八的道路上,我遇見許多人,做過許多事,發現了做決定的重要性。每當命運掌握在手裡時,我心裡的想法好似準備噴發的火山一樣多一樣炙熱,那些岩漿甚至可以從腦袋溢流出來,那種緊張感與興奮感不禁讓我全身發癢,轉念一想,可怕的是萬一選錯答案,那種挫折的心情會把我推入谷底,思考良久,矛盾漸漸把熱情磨掉,把我的想法一一否定掉…。,我在想的是那如何把矛盾丢掉,並寫出完美的答案呢?

該怎麼形容矛盾呢?就像是兩種截然不同的情緒亦或者是想法在強烈的對質,在打架的時候,還會叫來許多夥伴,每一個立場會增加好多情緒,那就是援兵,所以當援兵叫的愈多,我的腦就像要爆炸似的,甚至聽到它在呼救。

我時常在無比安靜的深夜,獨自思考。因為在白天有好多聲音,老的、年輕的、宏亮的、消極的,也有說往左、往右、往上、往下,巧的是,我是一個矛盾的人,習慣去聽好多聲音,偏偏卻不會去聽自己內心的聲音,所以我像個情報員,不停收集資料,不停參考那所謂的答案。

所以我只能等到沒有雜音的夜晚,好把那些聲音一個個審核,一次、二次、 三次…,我還是找不到答案!我該怎麼辦?大家都已經寫好了答案,而我還被矛與 盾挾持住。

我一直逃,一直跑,如果不那樣,會有更多聲音指責我,鼓勵我,數落我,

嘲笑我,我所恐懼的不是這些聲音,而是我的想法,我會想回擊、又會想逃更遠、甚至想把自己關在沒有人能開的房間,一年、兩年、三年,等到我做好決定再出來。但想法又跟情緒扭打在一起,頭痛欲裂的我,仿彿要被他們殺掉一樣。

心裡有個疑問,若是要逃,那能逃去哪,我本身就是矛盾體。

我該怎麼形容自己呢?我可能是矛盾的化身,充滿不確定性;我想法數不勝數,甚麼都想嘗試,但又會陷入瘋狂的自責,讓我無法好好思考,好好做,這時。我又開始頭痛欲裂,又開始想逃避,想遠離這個喧囂的世界。

我真的是矛盾的化身,我搞不清楚是這個世界出了問題,還是故障的其實是我。

矛盾也是事情的正反面,也就是衝突點,正所謂魚與熊掌不可兼得,當你陷入二選一的窘境時,那種焦躁感便是矛盾。當你爬得愈高,你會變得成熟,相反,你會失去童年的純真。畢竟人活著就是要一直做出選擇,一次的選擇意味著一次的失去,當中矛盾也就是衝突點會很多。隨著知道的事情愈來愈廣,它不會減少,反而會一直增加。

所以,我認為要與矛盾形成一個共識,當矛盾產生時,不要去否認它反而要接受它帶來的焦躁感。它是歪七扭八路上的絆腳石,它有很多。每當被絆倒時,不妨停下來,思考如何爬起來,盡管傷口很深很痛。它也是路上的休息站,每當看到時,可以坐下休息一下,思考下一步該往哪裡踏。

當我有決心能與矛盾共處時,再配合上突發奇想的創造力與熱忱,我一定會變得愈來愈強大。當自身能力提升後,自己會更加重視自己,自然而然就會多多

聽取自己的聲音。久而久之,就可以把所接收到的訊息條理分明的整理好,為我所用。

矛盾多並不是誰有問題,只是我比較容易發現更多角度的問題罷了。反正人生如此的長,一步一腳印的解決難關,也不用非得要有一個答案。路也如此的長, 在路上會發生許多事,答案也會慢慢揭曉,重要的是,要有往前走的勇氣。沒有 所謂的標準答案,我就是答案,我走過的每一個難關,都是我留下的足跡罷了。

試著去接受自己的矛盾,或許沒有想像中的難,也沒有非得要把矛與盾丟掉, 因為我必須要經過思考才能寫出攸關於人生的答案,如果丟掉了,我就變成一個 沒有思考能力的人,那就只剩勇敢於一身的我了。看吧!矛盾又在這體現的酣暢 淋漓,如果我有好好運用矛盾與勇敢的能力,是否能在這歪七扭八的路上好好走 呢?算了,反正我怎麼走,都是答案。